

Algemene informatie

Aanbesteding: Goederentransportverzekering Bevolkingsonderzoek Nederland
Aanbestedende Dienst: Stichting Bevolkingsonderzoek Nederland
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Programma van eisen

Vraag:

U wenst een dekking in Europa, kunt u aangeven hoe vaak en hoe lang de units buiten Nederland zijn en waar deze voor worden gebruikt?

Antwoord:

De mobiele units worden op dit moment niet buiten Nederland ingezet. Misschien dat er in het geval van transport van locatie A naar B de landgrenzen een keer worden gepasseerd, dat zal incidenteel zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

13 jul 2026

Percelen:

P1 Goederentransportverzekering Bevolkingsonderzoek Nederland

Ref.nr. 2
Onderwerp: Programma van eisen

Vraag:

Welke preventie maatregelen zijn er getroffen?

Antwoord:

Voor plaatsing van een mobiele unit wordt altijd gekeken naar veilige plekken voor werknemers en cliënten. Dat houdt in dat ze niet op donkere, afgelegen plekken worden gestationeerd. Ook het risico op vandalisme wordt meegenomen. Bij evenementen zoals carnaval, oud-nieuw; waarbij wij meer risico lopen op die standplaats, worden de units weggehaald.

Daarnaast zijn units voorzien van de volgende maatregelen:

- Rolluik
- Brandmeldinstallatie
- Beveiligingsinstallatie.

Meldingen van brand of inbraak worden direct doorgezet naar de alarmcentrale waarna opvolging hierop plaatsvindt.

Er is in principe geen camerabeveiliging. Dit wordt alleen toegepast op het moment dat er meerdere meldingen over een onderwerp geweest zijn. Voorbeeld: De stroomkabel van een unit is onlangs 2x gestolen. Hierna wordt er permanente cameratoezicht ingezet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

13 jul 2026

Percelen:

P1 Goederentransportverzekering Bevolkingsonderzoek Nederland

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Kunt u aangeven hoelang de units per locatie blijven staan, en hoe vind de registratie plaats waar dezes units zich bevinden ten behoeve van de maximum van € 3.750.000,- per locatie.

Antwoord:

Hoe lang een unit op locatie staat is afhankelijk van de grootte van de doelgroep die er gescreend wordt, dit varieert van een aantal weken tot bijna een jaar, daar is geen gemiddelde voor aan te houden. Er staat in principe één unit per locatie. Heel af en toe wordt er met 2 units gescreend op één locatie. Als er sprake is van opslag dan is de afspraak dat er maximaal 4 units op dezelfde plaats zijn gestald i.v.m. de dekking.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

13 jul 2026

Percelen:

P1 Goederentransportverzekering Bevolkingsonderzoek Nederland

Ref.nr.**Onderwerp:**

4

Programma van eisen

Vraag:

Volledigheidshalve bedoeld u dat de mobiele units inclusief alle inventaris verzekerd dient te worden?

Antwoord:

Ja, dat is juist.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

13 jul 2026

Percelen:

P1 Goederentransportverzekering Bevolkingsonderzoek Nederland

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 3 Schadestatistiek

Vraag:

Kunt u het eindrapport met ons delen van schade 2402094

Antwoord:

Wij hebben het eindrapport toegevoegd aan de documenten op TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

13 jul 2026

Percelen:

P1 Goederentransportverzekering Bevolkingsonderzoek Nederland